

2014 赛季 CBA 全明星首发公布

## 孙悦老马领衔北区阵容

昨日,2014年CBA全明星赛南北明星队的首发名单公布。

北区:孙悦(北京),马布里(北京),丁彦雨航(山东),李晓旭(辽宁),韩德君(辽宁)

南区:王仕鹏(广东),林志杰(广东),朱芳雨(广东),王治郅(八一),易建联(广东)

在本次的网友投票中,北京队的马布里以847868票当选票王,而刚刚回归CBA赛场的孙悦也以超高的人气当选北区先发控卫。南区共有三名广东队球员入选,再次证明了广东在联盟中的霸主实力。

2014年CBA全明星周末将于2014年1月18日、19日举办。本届全明星周末突破往常模式,19年来首次在CBA联赛常规赛进行中举办。

(据人民网)

陈金接替张宁  
出任国羽女单主帅

据中国羽毛球队领队李卫国透露,国羽日前公布了新一届教练组名单,由于女单近一年成绩一直不稳定,昔日男单名将陈金接替奥运冠军张宁出任女单主教练,而其他单项的主教练人选没有变化。同时,为了单项教练可以更加集中精力,国羽也重新恢复了一、二队模式。

李卫国透露,中国羽毛球队于近期进行了各单项主教练竞聘,去年退役并进入女单教练组的陈金与张宁一同竞聘女单主教练,经过国羽教练组的打分,陈金最终升任为女单主教练,而张宁将从现在开始担任陈金的助手。

据悉,陈金曾在北京奥运会上夺得男单铜牌,伦敦奥运会上,他止步八强。去年,他因为伤病选择退役,并于去年4月进入女单组任见习教练。经过半年多的磨合,被誉为“金老板”的陈金已经逐渐进入了教练角色。

(据新华网)



## 春晚或成王菲复出首秀

马年春晚新增的第4次节目审看于昨日举行,有着怀旧情怀的冯小刚不仅希望每个节目都能走心,还继续向观众心中的春晚歌王天后们发出邀请。

有媒体爆料,冯小刚正在极力邀请天后王菲再登马年春晚,与春晚有着不解之缘的王菲目前正在考虑中,离婚后

的她极有可能将马年春晚作为今年复出的第一站。

1998年,王菲产后复出与那英在春晚合唱《相约九八》传唱数年;2010年,淡出歌坛的王菲翻唱李健一曲《传奇》,竟然还带红了李健。不可否认,王菲的人气和实力让她每次登上春晚都令观众印象深刻,春晚也成为王菲再登个人

事业高峰的助推器。此前,有媒体报道,王菲将于今年三四月份全面复出,目前她不仅筹备新专辑,还接拍了商业广告。离婚后的王菲一改往日沉默少言的个性,在工作状态中非常开朗,由此看来,备战马年春晚对于开启“工作模式”的天后来说不是什么难事。

(据新华网)



达喀尔拉力赛首个赛段

## 中国车队夺冠军

昨日凌晨,第36届达喀尔拉力赛结束了首个赛段的争夺。中国车手周勇发挥正常以第25名的成绩完赛,中国长城哈弗车队的葡萄牙车手索萨则在汽车组中力压群雄拔得头筹赢得赛段冠军,这也是中国车队在达喀尔拉力赛历史上首次夺得赛段冠军。

结束首个赛段比赛后,车手们将在今天挑战第二赛段,其中最后100公里出现的沙丘,对车手们来说将是一个不小的挑战。

(据新浪网)

“森碟”忙代言  
全家齐捞金

因《爸爸去哪儿》热播,跳水王子田亮迎来了人生的第二个高峰,女儿Cindy更是成为观众们所喜爱的“风一样的女子”。近日,田亮一家三口亮相某品牌发布会,女儿Cindy成为该品牌最新的代言人。随着人气高涨,Cindy受到不少品牌的青睐,广告代言一个接一个,身价想必也是越来越高。

活动上,Cindy与田亮的互动成亮点,在《爸爸去哪儿》中田亮从面对女儿“绝绝哭功”的无奈,到最后的从容以对,让田亮成为一个“绝世好奶爸”。不过,当天这位奶爸则大吐苦水,大呼当一个好爸爸真不容易,并称自己以前跳水时最高难度系数是3.6,而单独照顾女儿难度系数在4.0以上。

(据新华网)